

روز بروز

روز بروز

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۱

۱۵ فرج ۱۳۵۶ھ ۱۲ رمضان المبارک ۱۳۸۵ھ ۱۵ دسمبر ۱۹۶۶ء نمبر ۲۸۳

مذہب و ملت کے لیے ایک نیا دور ہے۔ جس میں جگہ جگہ پر انسانیت کی آواز بلند ہو رہی ہے۔ اور اس کے ساتھ ساتھ ہی علم و دانش کی روشنی بھی بکثرت دکھائی دیتی ہے۔

### انجک راجہ

۵۔ یوں ۱۴ دسمبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھ ایڈ اللہ تعالیٰ ہمنوا العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۶۔ یوں ۱۴ دسمبر۔ رمضان المبارک کے دوران بفضل اللہ تعالیٰ مسجد مبارک میں پورے قرآن مجید کے درس کا سلسلہ باقاعدگی سے جاری ہے کل ۱۳ کیمر طابق ۱۰ رمضان کو محترم مولانا ابو العطا صاحب فضل نے سورہ مائدہ سے سورہ زینب تک اپنے حصہ کا درس مکمل کر لیا۔ آج مورخہ ۱۴ دسمبر مطابق ۱۱ رمضان سے محترم مولانا محمد صادق صاحب سہ ماہی سورہ یونس سے درس شروع کریں گے۔ آپ آتا ۱۵ رمضان سورہ مريم تک درس کریں گے۔ اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر قرآنی علوم و معارف سے مستفیض ہوں۔

۷۔ محترم صاحبزادہ، مزا مبارک احمد صاحب دیکھ لیں اعلیٰ و کچھل البتہ تحریک جہاد تحریک کرتے ہیں۔

”اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے میں نے مبلغ محکم کرم الہی صاحب

نظر کو مورخہ ۵ دسمبر بروز اتوار تک

اور بھی عطا فرمائی ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح

اٹھ ایڈ اللہ تعالیٰ نے ازراہ

شفقت سچی کام امر اکرم رکھا ہے۔

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس

بچی کو صالح اور خادمہ دین بنائے۔

اور صحت و تندرستی دالی ہی عمر عطا

فرمائے۔“

۸۔ محترم بر محمد لطیف صاحب ریڈر انسپکٹر

بیت المال ایڈہ کی طبیعت بخراب ہو گئی

ہے۔ اور بہت کمزوری محسوس کرتے ہیں

بعض تفکرات اور ذہنی پریشانیوں میں

مبتلا ہیں وہ اجاب جماعت اور بزرگان

سلسلہ سے کمال شفا یابی اور پریشانیوں کے

دور ہونے کی درخواست دعا کرتے ہیں۔

(مختار احمد شامی دارالحدیث شرقی ربوہ)

۹۔ میری والدہ محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ

محکم عبدالمسیح صاحب کویت پانچ روز سے

اپنے سانس کے دورے سے سخت بیمار ہیں۔

اجاب جماعت دئے صحت فرمائیں۔ عبدالمسیح صاحب

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## نماز وہ شے ہے کہ جس سے پانچ دن میں نیت حاصل ہوتی ہے

لیکن ضروری ہے کہ انسان صدق و صفا کے ساتھ خدا تعالیٰ کا عہد بنے

”ابدال قطب اور غوث وغیرہ جس قدر مراتب ہیں یہ کوئی نماز اور روزوں سے ہاتھ نہیں آتے۔ اگر ان سے یہ مل جاتے تو پھر یہ عبادات تو سب انسان بجالاتے ہیں۔ سب کے سب کیوں نہ ابدال اور قطب بن گئے۔ تنیک انسان صدق و صفا کے ساتھ خدا تعالیٰ کا تہ نہ ہوگا تب تک کوئی درجہ تکمیل نہیں ہے۔ جب ابراہیم کی نسبت خدا تعالیٰ نے شہادت دی **وَرٰ اٰتٰمَ اٰهٰیْمَ الْاٰذٰی وَنٰی** کہ ابراہیم وہ شخص ہے جس نے اپنی بات کو پورا کیا تو اس طرح سے اپنے دل کو غیر سے پاک کرنا اور محبت الہی سے بھرنا خدا تعالیٰ کی مرضی کے موافق چلنا اور جینے مل اصل کا تابع ہونا ہے ویسے ہی تابع ہونا کہ اس کی اور خدا کی مرضی ایک ہو کوئی فرق نہ ہو۔ یہ سب باتیں دعا سے حاصل ہوتی ہیں۔ نماز اصل میں دعا کے لئے ہے کہ ہر ایک مقام پر دعا کرے۔ لیکن جو شخص سویا ہوا نماز ادا کرتا ہے کہ اسے اس کی خبر ہی نہیں ہوتی تو وہ اصل نماز نہیں۔ جیسے بچھا جاتا ہے کہ بعض لوگ پچاس پچاس سال نماز پڑھتے ہیں لیکن ان کوئی فائدہ نہیں ہوتا حالانکہ نماز وہ شے ہے کہ جس سے پانچ دن میں رخصتیت حاصل ہو جاتی ہے بعض نمازیوں پر خدا تعالیٰ نے نعت صحیحی ہے جیسے فرماتا ہے **فَوَیْلٌ لِّلْمُصَلِّیْنَ** دیکھنی نعت کی بھی ہوتے ہیں پس چاہئے کہ ادائیگی نماز میں انسان سست نہ ہو اور نہ غافل ہو۔ ہماری جماعت اگر جماعت بننا چاہتی ہے تو اسے چاہئے کہ ایک موت اختیار کرے یعنی انسانی امور اور نفسانی اغراض سے بچے اور اللہ تعالیٰ کو شے پر مقدم رکھے۔“ (ملفوظات مجدد مشرق ص ۷۷)

### جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۶ء بروز جمعرات جمعہ

ہفتہ بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔ اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد

میں اس باریک جلسہ میں شامل ہوں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

ذریعت کے عقائد رکھتے ہیں۔ روز بروز بڑھتے چلے جاتے ہیں۔ دالستانِ خلافت روز بروز بڑھتے چلے گئے ہیں۔ اور یہ یوں اب اتنا پھیل گیا ہے۔ کہ اس کی گنتی چھاؤں میں تمام دنیا کی اقوام بسر کر رہی ہیں۔ یہ حقیقت کہ دالستانِ خلافت روز بروز بڑھتے جا رہے ہیں۔ ہر سال طبعاً سلامتی کی تعداد کی افزائش سے بھی واضح ہو جاتی ہے۔

الغرض یہ پیشگوئی ایک عظیم الشان نشان ہے اسلام کی صداقت کا سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی حقانیت کا سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کا اور دالستانِ خلافت کے مہر اطمینان پر ہونے کا۔ اس عظیم الشان نشان سے جو ہم اپنی آنکھوں سے تصفح انہار پرچکن ہوا دیکھ رہے ہیں۔ اور جس کی روشنی ہماری دگوں میں درخشاں ہو کر ہماری رجول کو بقیعہ نور بخار ہی ہے۔ کاش -

## روزنامہ الفضل دیوبند

مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۶۶ء

# تیری ذریت.... آخری دنوں تک سرسبز رہے گی

۲۰ فروری کے اشتہار میں ہے۔

”میں تیرے خالص اور دلی محبتوں کا گروہ بھی بڑھاؤں گا۔ اور ان کے نفوس و اموال میں برکت دوں گا اور ان میں کثرت بخشوں گا اور وہ مسلمانوں کے اس دوسرے گروہ پر تا بروز قیامت غالب رہیں گے جو حاسدوں اور منافقوں کا گروہ ہے۔ خدا انہیں نہیں بھولے گا اور فراموش نہیں کرے گا۔ اور وہ علی حسب الافعال اپنا اپنا اجر پائیں گے۔“

اس عظیم الشان پیشگوئی کے یہ الفاظ بھی بڑے غور طلب ہیں۔ ہم پہلے بیان کر چکے ہیں کہ اس پیشگوئی کے دو حصے خالص اور دلی محبتوں کا مہر حضور اقدس علیہ السلام کی ذریت کے عقائد ہیں۔ جو دولت ان عقائد کے حامل ہوں گے۔ جو آپ کی ذریت کے عقائد میں دی آپ کے خالص اور دلی محبتوں سے ہو سکتے ہیں۔ آپ کی ذریت آج بجزرت موجود ہے۔ اور وہ جو عقائد رکھتی ہے کسی سے مخفی نہیں۔ آپ کی ذریت کا ہر فرد خلافتِ مسیح سے وابستہ ہے۔ ایک بھی اس سے سخت نہیں۔ اس سے ایک بات تو یہ ثابت ہوتی ہے کہ چونکہ آپ کی موجودہ ذریت عقائد میں متحد ہے۔ اس لئے آج بھی وہ خدائے کے فضل سے سرسبز ہے جس سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ پیشگوئی میں جو کہا گیا ہے کہ آخری دنوں تک سرسبز رہے گی۔ یہ بات یقیناً پوری ہوگی۔ جو پیشگوئی جاری رہنے والی ہو۔ اور ایک خاص حکمت تک پوری ہوتی چلی جائے۔ اس کے متعلق یہ قیاس کرنا ہمیشہ پوری ہوتی چلی جائے گی۔ اور انہیں نہیں۔ یہ پیشگوئی انہی سال سے زیادہ عرصہ سے چلی آئی ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے تقریباً اسی سال سے ہی آپ کی ذریت چلی آتی ہے اور سب کی سب عقائد پر ایک ہی قسم کے عقائد پر قائم چلی آتی ہے اس لئے ہم اس سے اندازہ لگا سکتے ہیں۔ کہ انشاء اللہ یہ پیشگوئی ہمیشہ پوری ہوتی رہے گی۔ اور آپ کی ذریت ہمیشہ سرسبز رہے گی۔ اور ہمیشہ صحیح عقائد پر قائم رہے گی۔ جو گروہ ان عقائد سے اتفاق کرے گا وہی مہر اطمینان پر ہوگا۔ اور جو عقائد میں جن کا عقیدہ ہوگا۔ اور یہ جو آپ کے متعلق فرمایا گیا ہے کہ خدا تجھے بھلی کامیاب کرے گا۔ اس کا مطلب بھی یہی ہے کہ تیری ذریت کے عقائد کا یہ عقیدہ ہوگا۔ اور خالص اور دلی محبتوں کے متعلق جو کہا گیا ہے۔ کہ وہ آج بروز قیامت غالب رہیں گے۔ اس کا مطلب بھی یہی ہے کہ ان عقائد کا عقیدہ ہوگا۔ جو تیری ذریت کے عقائد ہوں گے۔ اور اللہ تعالیٰ انہی کے نفوس و اموال میں برکت دے گا۔ اور انہی کو کثرت بخشے گا وہ دی ہیں جن کو خدائے انہیں سب سے گا۔ اور فراموش نہیں کرے گا۔ اور جو علی حسب الافعال اپنا اپنا اجر پائیں گے۔ جو تیرے اور تیری ذریت کے عقائد پر قائم ہوں گے۔ یہاں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ

”ان کے نفوس و اموال میں برکت دوں گا اور ان میں

کثرت بخشوں گا۔“

اس کی تصدیق بھی آسان ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جو لوگ آپ کی

## اب بھی ہے بڑی قیمت احساسِ ندامت کی

صورت ہی رہی باقی آرام نہ راحت کی

چھیننے کو تو چل بیٹھے ہم چال قیامت کی

وابستہ نہ آدم سے تھی شانِ کربانہ

اب بھی ہے بڑی قیمت احساسِ ندامت کی

کر جاتے ہیں کام اکثر وہ لیتے ہیں لآخر

دو پولِ حیرت کے اک طرزِ مروت کی

یہ جس دقائے کر آبیٹھا ترسے درپر

یہ تھی مری نادانی یہ بات تھی حکمت کی

اسے بادیہ پیمانہ اسے شہر جنوں والو

دو اہلِ خرد کو بھی بھیک اپنی فراست کی

صدر رشاک نہ وانجم اس آنکھ کی بینائی

دیکھی ہو کر ان جس نے انوارِ نبوت کی

دولت سے گریزاں ہوں جو گوشہ نشین مسکین

ملتی ہے انہیں دولت تو مولیٰ کی امامت کی

ناہمید خدا نے دی تو فقیح جسے اس نے

منہاجِ نبوت پر پھر آکے خلافت کی

عبد المنان تائبید

بجز وہ خوبی اکتتام پذیر ہوگا۔

### آخری دن کا شبینہ اجلاس

مؤرخہ ۲۶ نومبر ۱۹۶۷ء بروز اتوار کا شبینہ اجلاس ۸ بجے رات محترم پیر داؤد احمد صاحب ناظر خدمت درویش ربوہ کا زیر صدارت مسجد اقطیہ میں منعقد ہوا، محکم مولوی محمد ابرار خان صاحب کی تلاوت قرآن مجید کے بعد محترم چوہدری شبیر احمد صاحب نے اپنی ایک نظم خوش الحانی سے سنائی جو انہوں نے خلافتِ ثانیہ کے انتخاب کے وقت کہی تھی۔

اس کے بعد محترم مولانا امینی صاحب نے وہ تمام بیانات پڑھے کہ سنائے جو ہندوستان کے مختلف عہدیداروں اور حکومتِ وقت کے سربراہوں کی طرف سے موصول ہوئے تھے۔ اس کے بعد محترم مولوی صاحب موصوف نے وہ تمام درخواستیں دعا کے اعلانات پڑھے کہ سنائے جو ہندوستان اور بیرونی ممالک کے احباب جماعت کی طرف سے موصول ہوئی تھیں۔ اس کے بعد محکم و محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل نے

”خلافتِ ثانیہ کی برکات“ کے عنوان پر نہایت ایمان افروز تقریر سنرائی۔

آپ نے دورانِ تقریر انتخابِ خلافتِ ثانیہ کے نہایت ہی ایمان افروز واقعات بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ تمام لوگوں نے جو انتخاب کے موقع پر موجود تھے وہاں کا نظارہ دیکھ کر یہ یقین کر لیا کہ خلافتِ خدا تعالیٰ قائم کرنا ہے۔ اور یہ جماعت یقیناً طور پر خدا تعالیٰ کی اپنی قائم کردہ ہے۔ آپ نے بتایا کہ خلیفہ ثالث کی انتخابِ بہت عظیم برکات کا پیش خیمہ ہے اور اس انتخاب کے ذریعہ سے بہت سی پیشگوئیاں پوری ہوئیں۔

آپ نے خلافتِ ثالثیہ کی برکات کے تذکرہ میں فرمایا کہ خلافتِ ثالثیہ کے ذریعہ جماعت کا اتحاد مضبوط ہوا اور جماعتی شیرازہ ہمہتی قائم رہی اور حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ان تمام انعامی جینجوں کو اذیت ہائے مقابلہ کو از سر نو دہرایا جو اسلام اور احمدیت کے مخالفوں کے لئے کئے گئے تھے۔ خدا تعالیٰ نے اس خلافت کے ذریعہ اپنی ہستی کا ثبوت ایک دفعہ اور

# قادیان میں جماعتِ احمدیہ کا میاب چہتر واں سالانہ جلسہ

## علمائے مسلمہ کی ایمان منہ و زلفا ریر۔ پرسوز دعائیں

(مرتبہ محکم مولوی محمد عمر صاحب مولوی فاضل انجمنِ احمدیہ مسلم مشن مدراس)

(۳)

صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی علامات میں سے ایک علامت قتلِ منزیر بھی بتائی ہے لہذا تحریکِ احمدیت کے ذریعہ ہی اس قسم کا خاتمہ ہو گا۔ اللہ و اللہ اس مقدس جلسہ کی آخری تقریر محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی فاضل کی اس عنوان پر ہوئی کہ ”اسلامی تعلیم اس زمانہ میں نہ صرف قابلِ عمل ہے بلکہ ضروری ہے۔“

فاضل مقرر نے موجودہ دنیا کی خطرناک حالت کا دلنشین پراسے مینا تذکرہ کرتے ہوئے فرمایا کہ اس خطرناک اور ہولناک تباہی سے ان اس صورت میں بچ سکتا ہے کہ جب وہ اسلام کی بین الاقوامی تعلیمات پر عمل پیرا ہو۔ آپ نے موجودہ زمانہ کے اہم مسائل اور مشکلات کا اسلامی نقطہ نگاہ سے جو حل بیان کیا گیا ہے اُسے نہایت عمدہ پیرائے میں ذکر کیا۔

اس کے بعد محکم محمد احمد صاحب اور نے سیدہ حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلا العالی کی ایک رقت آمیز نظم سنائی۔ خوش نصیب کہ تم قادیان میں رہتے ہو دیارِ ہمدانی آخر زمان ہیں رہتے ہو نہایت دلنشین انداز میں پڑھا کر سنائی۔

### شکریہ

آخر میں محترم حضرت ناظر صاحب علی کی ہدایت کے مطابق محکم چوہدری مبارک علی صاحب ایڈیشنل ناظر امور عامہ قادیان نے حکومتِ مستقیمہ عمدہ داران اور پولیس کا شکریہ ادا کیا۔

پہر با برکت اجلاس ۲ بجے

پاکستانی بھائیوں کی طرف سے شکریہ ادا کیا۔

اس تقریر کے بعد محکم چوہدری مبارک علی صاحب ایڈیشنل ناظر امور عامہ سیٹیج پر تشریف لائے اور مندرجہ ذیل موضوع پر تقریر کی ”جماعتِ احمدیہ کی بین الاقوامی حیثیت اور شان دار مستقبل۔“

آپ نے جماعتِ احمدیہ کا مختصر تعارف کرائے کے بعد بیان فرمایا کہ احمدیت خالصہ مذہبی اور بین الاقوامی اسلامی تحریک ہے جو اس صدی میں اللہ تعالیٰ کے حکم اور اس کے قدیم نذرتوں کے مطابق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ قائم ہوئی ہے۔

آپ نے جماعتِ احمدیہ کے عظیم ایشان کارہائے نمایاں موثر طریق پر بیان فرمائے۔ اس ضمن میں آپ نے جماعت ہائے احمدیہ کے ذریعہ دنیا میں جاری شدہ عظیم ایشان تبلیغی سرگرمیاں اور ان کے نتائج کا اعداد و شمار کی روشنی میں ذکر فرمایا۔

محکم مولوی مبارک علی صاحب کی تقریر کے بعد محکم ڈاکٹر اختر احمد صاحب اور ہمدانی پروفیسر چنیز پوری کی تقریر ہوئی آپ کی تقریر کا عنوان تھا

”فلسطین کے متعلق قرآنی پیشگوئیاں۔“

آپ نے نبی اسرائیل کی قدیم تاریخ کا ذکر کرنے کے بعد ثابت کیا کہ ہر دو فلسطین پر قبضہ سے قرآن کریم کی ایک پیشگوئی پوری ہوتی ہے آپ نے یودیوں کو ان کی بچیوں مانجوں کی روشنی میں منزیری صفت ثابت کرتے ہوئے بتایا کہ حضرت رسول مقبول

### تیسرے دن۔ پہلا اجلاس

سالانہ جلسہ کے آخری دن کا پہلا اجلاس ۱۱ بجے صبح محترم چوہدری محمد احمد صاحب باجوہ سابق امام مسجد لڑکانہ کی زیر صدارت منعقد ہوا۔

محکم حکیم محمد سعید صاحب کی تلاوت کے بعد چوہدری شبیر احمد صاحب نے نظم سنائی اس جلسہ کی پہلی تقریر محترم مولانا محمد سلیم صاحب فاضل سابق میسج بلاذ عربیہ نے کی جس کا عنوان تھا ”اسلام دنیا میں امن کا ضامن ہے۔“

پلے آپ نے موجودہ عالمی بدامنی کا سرسری جائزہ لیا اس کے بعد فاضل مقرر نے قیام کے لئے اسلام کی سنہری تعلیمات کو پیش فرمایا اور اسلامی احکام نہایت دلنشین انداز میں بیان فرماتے ہوئے ان کی برکتی اور عظمتِ بیانیہ کی محکم محمد احمد صاحب انور حیدر آبادی نے سیدنا حضرت مصلح موعود کی ایک نظم سنائی۔

یہ دنیا میں سب کا بھلا چاہتا ہوں خوش الحانی سے سنائی۔

اس کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے آج کے اس جلسہ کے معزز مہمان سابق وزیر پنجاب جنرل راجندر سنگھ سپرو کا تعارف فرمایا اور بتایا کہ آپ پنجاب میں ایک قومی لیڈر کی حیثیت رکھتے ہیں اور سلسلہ سے بہت ہمدردی رکھنے والے اور تعاون کرنے والے ہیں۔ تعارف کے بعد جنرل صاحب نے جلسہ کو خطاب کیا۔ جو خاص توجہ اور دلچسپی سے سنائی گیا۔

جنرل صاحب کی تقریر کے بعد محترم صاحب صدر جو پاکستانی قائد کے قائم بھی تھے نے ہندوستان و

**تبرکات**

**بڑا آج فضل خدا ہو رہا ہے**

(حضرت ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب)

یہ نظم ڈاکٹر صاحب نے ۱۹۲۰ میں اس وقت کسی جگہ ڈاکٹر صاحب حضرت غنیہ علیہ السلام  
انسانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ہمراہ ڈوموزی پھاڑ پر مقیم تھے۔ ڈاکٹر صاحب نے نظم حضرت غنیہ  
موجودگی میں خود ہی پڑھی تھی۔ (اہلیہ ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب)

بڑا آج فضل خدا ہو رہا ہے

کہ محمود جلوہ نما ہو رہا ہے

ہزاروں ہی سجدے کریں میری آنکھیں

کہ حاصل انہیں دعا ہو رہا ہے

سنا لے تو اس کو بھی چند باتیں

کہ رو اس کا شفقت نما ہو رہا ہے

میرا نفس مجھ کو بہت ہے ستاتا

ہر ایک آن مجھ سے دعا ہو رہا ہے

بہت تھوڑی پونجی ہے ایمان کی لینے

مگر ہاتھ شیطان کا وا ہو رہا ہے

ہے نیکوں سے امید نیکی کی ہر آن

پُرسے سے تو ہر دم بُرا ہو رہا ہے

نہ کیونہ کسی سے تر ہے بغض مجھ کو

میرے دل کا شاہد خدا ہو رہا ہے

جو چاہے میرے سینہ کو چاک کر لے

وہ دیکھے میرے دل کو کیا ہو رہا ہے

ستائے نہ کوئی میرے دل کو پھر سے

کسی خوبو پر فدا ہو رہا ہے

تہیں چارہ ساز اپنا کوئی جہاں میں

ہر ایک با وفا ہے وفا ہو رہا ہے

نہیں کوئی امید اب زندگی کی

کہ شہور قیامت بپا ہو رہا ہے

نہیں کوئی خواہش مگر دیکھ لوں یہ

کہ راضی وہ مجھ سے خدا ہو رہا ہے

زبان و قلم تھام لے اپنے حق پر کہ مضطرب تیرا دل بڑا ہو رہا ہے

طریق سے تو ہم میں سے اکثر محروم  
ہیں اور ہزاروں ہزار احمدی حضرات  
ایسے ہیں جنہوں نے حضور انور  
ایدہ اللہ تعالیٰ کی با تقویٰ دیکھی  
ہے یا آج ٹیپ ریکارڈر کے ذریعہ  
اپنے آقا کی آواز سنی ہے۔

اب ہمارے خط و کتابت میں ہی  
ایک ذریعہ ہے۔ اس لئے جو ذریعہ  
بھی ہمیں میسر ہے اس کو استعمال  
میں لاکر اپنے پیارے آقا سے تعلق  
پیدا کرتا ہے۔

آپ نے فرمایا۔ جماعت کا جو حصہ  
سلسلہ کے اخبارات کو غور سے نہیں  
پڑھتا اور نہ اس میں دلچسپی رہا ہے  
وہ خلیفہ وقت اور مرکز سے ربط  
قائم نہیں کر سکتا۔

ہماری عملی زندگی اور اصلاح  
کے لئے خلیفہ وقت کے پیرو نصاب  
اور خطبات و تقاریر کا مطالعہ  
بنیاد ضروری ہے۔ آپ نے حاضر طور  
پر نوسالان احمدیت اور نوجوانان جمعیت  
کو مخاطب فرماتے ہوئے سلسلہ کے  
اخبارات و رسائل کو اس نیت سے  
پڑھنے کی تلقین فرمائی کہ ان تقاریر و  
نصاب میں ہماری زندگی اور مستقبل  
کے لئے مشعل راہ ہے۔

محترم صاحبزادہ صاحب نے اپنی  
تقریر جاری رکھتے ہوئے فرمایا کہ جب  
ہمارا ایمان ہے کہ خلیفہ خدا بناتا ہے  
تو لازمی اور یقینی بات ہے کہ خلیفہ کی  
طرف سے جو بھی تحریکات ہوتی ہیں وہ  
ناقابل عمل ہرگز ہرگز نہیں ہوتیں بلکہ  
یقیناً جماعت کے اندر ان تحریکات  
پر عمل پیرا ہونے کی طاقت اور استعداد  
موجود ہے۔

آپ نے فرمایا۔ خدا تعالیٰ جس کو  
خلیفہ مقرر فرماتا ہے آپ کو قبولیت  
دعا کی نعمت سے بھی مستعد فرمایا ہے  
اس لئے ہمیں چاہیے کہ ہم حضور انور  
کی خدمت میں دعا کے لئے لگتے رہیں  
اور ان برکات سے مستفیع ہوں۔

بعدہ محترم میر داؤد احمد صاحب  
صدر مجلس نے خطاب فرمایا۔ آپ نے  
محترم صاحبزادہ صاحب کے خطاب کی  
تائید میں حضرت خلیفہ وقت کے سابق  
خط و کتابت کے ذریعہ تعلق پیدا کرنے  
پر زور دیا اور آپ نے تمام درویشان  
قادبان اور اصحاب جماعت ہندوستان  
کے حق میں دعا کی اور شکر یہ ادا کیا۔  
اس کے بعد صدر جلسہ نے ایک  
طویل اور پُرکومز (جنتی) دعا فرمائی۔

ظاہر فرمایا۔ فاضل مقرر نے خلیفہ المسیح  
الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی قبولیت دعا  
کے کئی ایمان افروز واقعات سنائے  
اس کے بعد محترم مولیٰ صاحب نے  
حضور انور ایدہ اللہ کی ہماری فرمودہ  
تحریکات کا تفصیل سے ذکر کرتے ہوئے  
ان تحریکات کی برکات اور برتری نتائج  
بیان فرمائے۔

آخر میں آپ نے حضرت اقدس  
ایدہ اللہ تعالیٰ کے کامیاب سفر یورپ کا  
ذکر فرماتے ہوئے بتایا کہ خلافتِ ثالثہ  
کا دور بہت بڑی اور عظیم فتوحات  
کا دور ہے جہاں ہم خلافتِ ثالثہ  
کی برکات پر نظر اٹھا کر خوش ہوتے  
ہیں۔ وہاں ہم پر بہت بڑی ذمہ داریاں  
عائد ہوتی ہیں۔

محترم مولیٰ صاحب کی یہ  
ایمان افروز تقریر نہایت قہر اور  
پورے اہتمام سے سنی گئی۔ محترم مولیٰ  
صاحب کی تقریر کے بعد محترم صاحبزادہ  
مرزا وسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ  
سیٹج پر تشریف لائے اور حاضرین کو  
خطاب فرمایا۔

**محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کا خطاب**

محترم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا۔  
جلسہ سالانہ کی تقاریر کا پروگرام  
بفضل تعالیٰ بخیر خوبی ختم ہو گیا ہے  
پروگرام میں میری بھی ایک تقریر تھی  
لیکن جلسہ سے چند روز قبل مجھے ٹکے  
میں تکلیف اور بخار ہو گیا تھا۔ اب تک  
اس کا اثر باقی ہے اس لئے وہ  
مضمون تیار نہ سکا۔ لیکن اس خیال  
سے کہ میں خواب سے محروم نہ ہو جاؤں  
آپ حضرات سے چند باتیں عرض کرنا  
چاہتا ہوں۔

خدائی مشیت کے مطابق احمدیت  
کے داعی مرکز قادبان دارالامان سے  
حضرت خلیفہ المسیح کو ہجرت کرنی پڑی  
اور اکثریت ہجرت کر کے چلی گئی اور  
ہندوستان میں جو احمدی جماعتیں ہیں  
وہ اپنے خلیفہ سے اس رنگ میں  
روحانی ربط قائم نہیں رکھ سکتیں جیسا  
تقسیم ملک سے قبل انہیں میسر تھا۔  
اپنے امام سے ربط پیدا کرنے کے  
دو طریق ہیں۔ پہلا طریق یہ ہے کہ  
ذاتی ملاقات کے وقت بالمشافہ  
گفتگو کی سعادت حاصل ہو اور  
دوسرا طریقہ خط و کتابت ہے۔  
موجودہ حالات کے باعث پہلے

بعدہ جماعت احمدیہ بھارت کا یہ جہتوں  
جسٹس لائٹ ایچا پوری شان و شوکت اور  
روحانی ماحول و سرور لئے ہوئے نہایت  
خیر و خوبی سے اختتام پذیر ہوا۔  
الحمد للہ تم الحمد للہ علی ذاکر۔  
(شکر یہ بدر قادبان)

# حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صدا کا ایک نشان

مکرم انبال احمد صاحب نجم جی لے واقف زندگی

# میری اہلیہ صاحبہ مرحومہ

(مکرم عبد الحفیظ خاں صاحب آت دیر ووال - عارضی منزل ربوہ ۵)

حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے اپنی آمد تانی کے منتظر پیشگوئی فرماتے ہوئے یہ علامت بیان فرمائی تھی

سوارج تاریک ہو جائے گا اور چاند اپنی روشنی ناسمے گا (متی باب ۲۴ آیت ۲۹)

اور سرور کائنات محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے تہدی کی آمد کے منتظر فرمایا۔ اِنَّ لِسَيِّدِيْنَا اٰيٰتِيْنَ اَمْ تَكُوْنُوْنَ اُمَّتًا اَتْقٰى اَلْاٰدٰىءِ يٰۤاَيُّهَا النَّبِيُّ اَلْقَمُوْٓا اَدْوَانَ بِلَبٰٓئِكُمْ تِنِّ رَمٰنًا ۚ وَتَكْمِيْعٌ اَلشَّمْسِ فِي النَّصْفِ مِنْهُ وَتَمْ نَكُوْنًا مِّنْذَلِخِيْنَ ۗ اَللّٰهُ اَعْلَمُ بِاَلْحٰقِ اَتِىٰتِهَا بَرّ ۚ ۵۰ - ہمارے تہدی کے دو نشان ہیں جو ان دنوں اور مسان کی پیدائش سے اب تک رکھا موعود مدعی صداقت کے لئے ظاہر نہیں ہوئے۔ چاند کو گمراہ مہوگا رمضان میں لگہم کی تین دنوں یعنی ۱۱-۱۲-۱۳ میں سے پہلی رات کو یعنی ۱۳ کو اور سورج گمراہ ہوگا لگہم کی تاریخوں میں سے یعنی ۷-۶-۷ تا ۱۲/۱۳ دسمبر تاریخ یعنی ۲۸ اور جب سے زمین ڈھسنا پیدا ہونے کی دعویٰ کئے ایسا نہیں ہوا۔

حضرت جیسے نے اپنی آمد تانی کی جو علامت فرمادی ہے وہی علامت حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے تہدی کے لئے فرمادی ہے۔ مشترک علامت سے ماٹ ظاہر ہے کہ دراصل ایک ہی دور کے دو ناموں کے ساتھ آنا تھا۔ جس کی صداقت کے لئے ایک ہی طرح کا آسانی نشان ظاہر ہونا تھا۔ جیسا کہ بنی پاک نے بھی فرمایا۔ وَلَا اِلٰهَ اِلَّا عِيسٰى اِبْنِ مَرْيَمَ (ابن ماجہ جلد دوم) کہ تہدی جیسے بن مریم کے بغیر دوسرا شخص نہیں ہو سکتا۔

یہ وہ عظیم نشان پیشگوئی ہے جس کا ذکر انجیل اور احادیث نبویہ کے ساتھ قرآن کریم میں بھی پایا جاتا ہے چنانچہ قرآن کریم قرب قیامت کی علامت بنا تے ہوئے فرماتا۔

يٰۤاَيُّهَا النَّبِيُّ اَلْقَمُوْٓا اَدْوَانَ بِلَبٰٓئِكُمْ تِنِّ رَمٰنًا ۚ وَتَكْمِيْعٌ اَلشَّمْسِ فِي النَّصْفِ مِنْهُ وَتَمْ نَكُوْنًا مِّنْذَلِخِيْنَ ۗ اَللّٰهُ اَعْلَمُ بِاَلْحٰقِ اَتِىٰتِهَا بَرّ ۚ ۵۰ - ہمارے تہدی کے دو نشان ہیں جو ان دنوں اور مسان کی پیدائش سے اب تک رکھا موعود مدعی صداقت کے لئے ظاہر نہیں ہوئے۔ چاند کو گمراہ مہوگا رمضان میں لگہم کی تین دنوں یعنی ۱۱-۱۲-۱۳ میں سے پہلی رات کو یعنی ۱۳ کو اور سورج گمراہ ہوگا لگہم کی تاریخوں میں سے یعنی ۷-۶-۷ تا ۱۲/۱۳ دسمبر تاریخ یعنی ۲۸ اور جب سے زمین ڈھسنا پیدا ہونے کی دعویٰ کئے ایسا نہیں ہوا۔

حضرت جیسے نے اپنی آمد تانی کی جو علامت فرمادی ہے وہی علامت حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے تہدی کے لئے فرمادی ہے۔ مشترک علامت سے ماٹ ظاہر ہے کہ دراصل ایک ہی دور کے دو ناموں کے ساتھ آنا تھا۔ جس کی صداقت کے لئے ایک ہی طرح کا آسانی نشان ظاہر ہونا تھا۔ جیسا کہ بنی پاک نے بھی فرمایا۔ وَلَا اِلٰهَ اِلَّا عِيسٰى اِبْنِ مَرْيَمَ (ابن ماجہ جلد دوم) کہ تہدی جیسے بن مریم کے بغیر دوسرا شخص نہیں ہو سکتا۔

یہ وہ عظیم نشان پیشگوئی ہے جس کا ذکر انجیل اور احادیث نبویہ کے ساتھ قرآن کریم میں بھی پایا جاتا ہے چنانچہ قرآن کریم قرب قیامت کی علامت بنا تے ہوئے فرماتا۔

يٰۤاَيُّهَا النَّبِيُّ اَلْقَمُوْٓا اَدْوَانَ بِلَبٰٓئِكُمْ تِنِّ رَمٰنًا ۚ وَتَكْمِيْعٌ اَلشَّمْسِ فِي النَّصْفِ مِنْهُ وَتَمْ نَكُوْنًا مِّنْذَلِخِيْنَ ۗ اَللّٰهُ اَعْلَمُ بِاَلْحٰقِ اَتِىٰتِهَا بَرّ ۚ ۵۰ - ہمارے تہدی کے دو نشان ہیں جو ان دنوں اور مسان کی پیدائش سے اب تک رکھا موعود مدعی صداقت کے لئے ظاہر نہیں ہوئے۔ چاند کو گمراہ مہوگا رمضان میں لگہم کی تین دنوں یعنی ۱۱-۱۲-۱۳ میں سے پہلی رات کو یعنی ۱۳ کو اور سورج گمراہ ہوگا لگہم کی تاریخوں میں سے یعنی ۷-۶-۷ تا ۱۲/۱۳ دسمبر تاریخ یعنی ۲۸ اور جب سے زمین ڈھسنا پیدا ہونے کی دعویٰ کئے ایسا نہیں ہوا۔

اور سورج اور چاند کو گمراہ کر کے ہن کی حالت میں جمع کر دیا جائے گا۔ جس طرح حضرت مسیح علیہ السلام نے کم سو سال بعد حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو اپنے متبعین سے باہم لکھ کر بھی طرح طرح کی یمنی حضرت خیم پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد پورے عرب میں صدیوں کے سرپرست حضرت اقدس مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ السلام نے خدا کے لئے کی طرف سے خیر یا کر سید محمدی ہونے کا دعویٰ کیا اور فرمایا کہ "مجھے خدا کی پاک اور سرپرستی سے اطلاع دی گئی ہے کہ اس کی طرف سے سید موعود اور تہدی موعود اور دوسرے اور دوسرے اختلافات کا حکم ہوں۔ جو میرا نام سید اور تہدی رکھا گیا ان دونوں ناموں سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھے شرف فرمایا اور پھر خدا نے اپنے بلاد میں مکالمہ سے ہی بیرون رکھا۔"

ہم نقل از الدین صاحب اقلی ان سیکلہ مذکورہ نشان میں سے جو آپ کی سچائی کے لئے ظاہر ہوئے ایک نشان یہ بھی ظاہر ہوا کہ حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم نے ۱۸۶۷ء کو سوگند و خوں کا آسانی نشان فرمایا۔

پیشگوئی میں کچھ شرائط تھیں۔ اہل اولیہ کے چاند اور سورج کو رمضان میں گمراہ کر کے گام دوم و تہدی گمراہ ہونے والی دنوں میں سے درمیان دوسرے دنوں میں گمراہ کر کے سوائے ان دنوں کے ظاہر ہونا۔

چنانچہ ان شرائط کے عین مطابق حضرت مسیح و تہدی موعود علیہ السلام کے دعویٰ کے بعد رمضان میں یہ نشان دوبار پورا ہوا۔ ایک سال اس کے اربعوں کے اس طرف یہ نشان ظاہر ہوا اور اگلے سال کی طرف یہ نشان ظاہر ہو گیا ہوں کی واپس کا مرجعہ لکھا۔ یہ وہ نشان تھا جسے ظاہر کرنے میں سورج نے قیوم قیوم کے ذمہ کے ورتگی مفدرات لڑ کر رکھا تھا۔ اقرانے دو جہان حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تھا "قَدْ اَدَا اَيُّكُمْ وَا نُوْحُوْٓا عَلٰى اَقْبٰبِ قَوْمِہٖمْ خَلْقًا مِّنْ ذٰلِكَ اَللّٰهُ اَعْلَمُ بِاَلْحٰقِ اَتِىٰتِهَا بَرّ ۚ ۵۰ - ہمارے تہدی کے دو نشان ہیں جو ان دنوں اور مسان کی پیدائش سے اب تک رکھا موعود مدعی صداقت کے لئے ظاہر نہیں ہوئے۔ چاند کو گمراہ مہوگا رمضان میں لگہم کی تین دنوں یعنی ۱۱-۱۲-۱۳ میں سے پہلی رات کو یعنی ۱۳ کو اور سورج گمراہ ہوگا لگہم کی تاریخوں میں سے یعنی ۷-۶-۷ تا ۱۲/۱۳ دسمبر تاریخ یعنی ۲۸ اور جب سے زمین ڈھسنا پیدا ہونے کی دعویٰ کئے ایسا نہیں ہوا۔"

اہلیہ ام سلمہ بیگم صاحبہ ایک غیر از جماعت تھیں صفات عمدہ رکھنے والے معزز زمیندار گھرانے سے تعلق رکھتی تھیں۔ جب کچھ سے مستحب ہوئیں تو ایک دیوبندی مولیٰ صاحب میرے محترم خان نظام الدین خان صاحب کے پاس گئے اور کہا کہ عبد الحفیظ خاں نورانی ہے یہ رشتہ ہرگز نہ کرے۔ خانا صاحب نے سوچا کہ کیا یہ مولیٰ صاحب آپ اپنا کام درس و تدریس میں ہی محدود رکھیں ہمارے خانہ دینی یا کچھ امور میں دخل دینے کی کوشش نہ کریں۔ پھر شادی کے چھ ماہ سال لڑکھانے کے بعد ہمارے خاندان کی دینی زندگی سے متاثر ہو کر یہ کرنے کی خواہش ظاہر کی۔ لیکن میں نے صرف اس لئے توجہ نہ کی کہ شاید دفتر پوش کے وقت تہدی ہی اخذ کرے اور وہ اس لئے کہ میری حقیقی بھائی خان عبدالرحمن صاحب دیر ووالی لڑکھانے کے لئے ان کی معرفت بذریعہ خط حضرت مصلح الموعود صلی اللہ علیہ وسلم سے بیعت کر لی۔ پھر بعد از اجرت ربوہ میں آئے انسا مکان المشورہ عارضی منزل "تعمیر کیا تو دیکھنے کے لئے آئیں۔ جب کہ وہیں داخل ہوئیں تو اس وقت ربوہ میں لائے ہوئے مکان کے ساتھ ہی ہے مکان کی درجہ پورے گاڑی گدی تھی کچھ کہا کہ دیکھیں میرا پرانا خواب آیا۔ پورا ہوا میں جسکل میں اپنے مکان میں ہوتا اور ساتھ ہی یہ مکان ہے کہ میں گاڑی گدی لڑکھانے کے لئے تھوڑے عرصہ بعد وصیت کرنے کی خواہش ظاہر کی۔ انہوں نے وصیت بلعہہ کا کردی اور وصیہ ہو گئیں۔ انکو شہرہ محمدیہ خاندان قرآن پاک و نماز روزہ کی پابندیوں پر محو سے نہایت خوش اخلاق سے پیش آن تھیں دیر بھی رفتہ رفتہ گئے کہ ایک لذت بہری عدم موجودگی میں نصف مدت کے لگ بھگ دو آدمی اندر تھیں میں دیوار بجانہ کر آئے۔ یہ جاگ رہی تھیں جب

یمنی جب نہیں تہدی کے ظہور کا ہے تو اس کی طرف تہدی و بیعت کرنا چاہتے تھے اور ان تھوڑوں کے بل پر جانے کے کہ کہ محمدی زمین پر خلیفہ اللہ ہوگا۔

نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمان پورا کرنا مسلمان کا اولین فریضہ ہے تا خدا تعالیٰ نے راضی ہو کر اسلام پر چڑھنا فرمایا اور سرسبز کی دنیا کے مسیح و تہدی کی حالت کے ساتھ ملکر کوشش کیجئے کہ خدا کی حکومت دائمی طور پر زمین پر ہی جاری رہے تاکہ ہر جگہ جرح کر آسان ہو سکے۔

کرنے کے پاس آئے تو خود ہی دروازہ کھول کر بند آواز میں لگاوا کہ آ جاؤ اگر ہمت ہے پس آؤ اپنا ہاتھ کر دو فراراً فراراً ہو گئے۔

بعد اجرت ایک مرتبہ خاندان اور دروازے لے گیا۔ جب اپنی زبان باغ اور مکانات دیکھے تو چہرہ پر رتی بھر عم کا احساس نہیں ہونے دیا ہند متواتر حیران تھیں اور کہا کہ ہن تو سمجھتی تھیں کہ ہم سے بے خبر ہو کر نہ لگے جائے گا کہ مگر خیال غلط نکلا۔ بس اتنا کہ ہم مسلمان خدا تعالیٰ کی ہر تقدیر پرست رہیں نہ ہجرت سے کھلتے ہیں نہ ایمان چھوڑتے ہیں۔ حتیٰ کہ شہید سے شہید مصائب جھیلنے پر بھی خدا تعالیٰ کا شکر کرتے ہیں مصیبت کو اپنی غلطی اور آدم کو خدا تعالیٰ کی طرف سے انجام سمجھتے ہیں۔ اور رب موت سے ڈرتے ہیں۔ سادگی کا یہ عالم تھا کہ شادی کے چھ ماہ بعد میں نے ایک قبضتی سوٹ اسے لگا کر دیا مگر پورے شہید (اصرار کے نہ پہنا اور یہ لکھ کر نکار کر دیا کہ اگر ایک قبضے میں لیا تو پھر ایسا ہی پہننے کی عادت ہو کہ سادگی کے خلاف ہے۔ موعود پر پھیننے کے بھی خلاف تھیں اور کہا کہ تو ہمیں کہہ دے کہ میں تو بس دین کا یار رہی کاتی ہے۔ ان کی چالیس برس سے دعا تھا کہ وہ میری زندگی میں خدا تعالیٰ کے حضور حاضر ہو جائیں۔ سو آخروں گھڑے جو ہر شخص پر آنے والی ہے ۷۶ نمبر صبح صادق کے قریب آ گیا تھا۔ اِنَّا لَنُنۢبِئُكَ اِنَّا لَا كَيۢفِيۢنَا دَاخِرُوْنَ - صبح ۱۱ بجے بخدمت حضرت مولیٰ ہوا۔ صاحب امیر جاہلیت نے ہندوستان کا تاج تاج عائب ہٹنے کے لئے دیکھا جس کا اعلان ای دن میں ۷۶ نمبر ایسے دن میں مسلمانوں کا آخری دن تھا کہ پورے دنیا گیا۔ خداوند حضرت مولیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا حضور بھی لکھا کہ سازہ غائب پڑھ دیا گیا۔ نم احمد شد

اسی روز بعد نماز عصر بہشتی مقبرہ میں بمطابق وصیت دفن ہوئیں اور حضرت میرزا اعجاز احمد صاحب نے دعائے مغفرت گرائی۔ چند دن پہلے ہی انہوں نے اپنی اور بچیوں کی خبروں کی بناء پر کہہ دیا تھا کہ اب میری روح اس قبضے عصری سے حد ابورک اپنے اصل مقام پر جانے والی ہے۔ حضرت علیقہ (سیخ اللہ لثا ایدہ اور دیگر اصحاب جاہل سے عاجز نہ در خواست ہے کہ ان کی مغفرت کے لئے دعا فرمادیں۔

خدا تعالیٰ کے لئے دعا کرتے وقت اپنی چلے بھر کا حوالہ اور بہتہ خود خط لکھا کریں۔

# وصایا

صنعتی نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کار پر روزنامہ فضل الرحمن احمدی کی منظوری سے قبل صحت اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہمیشہ مفتقدہ کو بند رہنے کے اندر اندر تحریری طور پر مزور تقبیل سے آگاہ فرمائیں۔ ان وصایا کو جو بند دئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت بننے نہیں ہیں بلکہ یہ صل نسب ہیں۔ وصیت غیر عدنان بن احمدی کی منتقلی حاصل ہونے پر دئے جا رہی گئے۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو ذمہ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کار پر ملاز - اردو)

## مسل نمبر ۶۶-۱۹

میں حاجی خزانہ رین ولربھون خاں صاحبان  
 قزم جائیداد یا جو بے بیٹہ نہ بنداری عمرہ وال  
 بقا ہی ہوسن و ہوا اس بلا جبر و ارادہ ہے  
 بقا ہی ہوسن و ہوا اس بلا جبر و ارادہ ہے  
 بقا ہی ہوسن و ہوا اس بلا جبر و ارادہ ہے  
 بقا ہی ہوسن و ہوا اس بلا جبر و ارادہ ہے

۶۶ سال میت پیدائشی احمدی صاحب  
 دارالرحمت وسطی اردو فتح منگھٹ پٹانگ  
 ہوش ہوا اس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ پر  
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ  
 جائیداد حسب ذیل ہے۔

حق میری ر خاوند ۱۰-۱۵  
 ارطالائی دینی پتہ ۱۳۰۰۰ کولے کلائی دینی  
 پورے کانٹے کلائی ایک نزلہ کلائی  
 پورے کلائی کلائی دو عدد وزن پورے  
 کلائی وزن پورے پورے پورے  
 ۱۰۰-۱۰۰

میں اپنی سزا جہت بالا جائیداد کے  
 حصے کی وصیت جہت عدنان بن احمدی  
 پاکستان بردہ کرتی ہوں اگر انکے بعد کوئی  
 جائیداد یا آمد پیداکرے۔ ترا سکی اطلاع  
 مجلس کار پر روزنامہ فضل الرحمن احمدی  
 بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری  
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ انکے بھی  
 اپنے حصہ کی مالک عدنان بن احمدی پاکستان  
 بردہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر  
 سے منظور فرمائی جائے۔

الامتہ۔ صفیہ بیگم معرفت متری خزانہ  
 صاحب دارالرحمت وسطی اردو  
 گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گواہ شدہ۔ تاج الرحمن دارالوقفاء

## مسل نمبر ۶۷-۱۹

میں فقیر بیگم زوجہ فتح خاں کشمیری  
 قزم احمدی ڈا رہیہ خاندانی عمرہ سہل  
 بییت پیدائشی احمدی صاحبان  
 گھاہیاں ضلع جھڑات بقا ہی ہوش و حواس  
 بلا جبر و ارادہ ۷۶-۹-۱۶ حسب ذیل  
 وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد  
 حسب ذیل ہے۔ حق میرا ۱۰-۱۰-۱۰-۱۰-۱۰  
 باقی ایک پورے وزن ایک تولہ لاکھ  
 ایک عدد وزن دو تولہ مالکیت ۱۰-۱۰-۱۰-۱۰  
 میں اپنی سزا جہت بالا جائیداد کے  
 حصے کی وصیت جہت عدنان بن احمدی پاکستان  
 بردہ کرتی ہوں۔ اگر انکے بعد کوئی جائیداد

یا آمد پیداکرے ترا سکی اطلاع مجلس کار پر  
 کو تحریر کریں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت  
 حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو  
 ترکہ ثابت ہو۔ انکے بھی اپنے حصہ کی مالک  
 عدنان بن احمدی پاکستان بردہ ہوگی۔ میری  
 یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
 جائے۔ الامتہ۔ فقیر بیگم معرفت خور  
 گواہ شدہ۔ غلام محمد کلساں زورین  
 صاحب انکارین ضلع جھڑات  
 گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گھاہیاں۔

## مسل نمبر ۶۸-۱۹

میں برکت بیگم زوجہ غلام حیدر صاحب  
 قزم کھوکھڑ پٹہ خانہ دودی عمر ۳۵ سال  
 پیدائشی احمدی صاحبان پٹانگ  
 بقا ہی ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ۷۶-۷-۵۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری  
 موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ آمد کوئی  
 نہیں ہے۔

حق میرا ایک ہزار سنگ جو میں اپنے  
 خاوند سے وصول کر چکی ہوں پٹانگ  
 در عدد وزن ۲۰۰ کلائی کلائی وزن  
 کلائی وزن پورے پورے پورے

میں اپنی سزا جہت بالا جائیداد کے  
 حصے کی وصیت جہت عدنان بن احمدی  
 پاکستان بردہ کرتی ہوں۔ اگر انکے بعد کوئی  
 جائیداد یا آمد پیداکرے۔ ترا سکی اطلاع  
 مجلس کار پر روزنامہ فضل الرحمن احمدی  
 بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری  
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ انکے بھی  
 اپنے حصہ کی مالک عدنان بن احمدی پاکستان  
 بردہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر  
 سے منظور فرمائی جائے۔

الامتہ۔ برکت بیگم معرفت  
 گواہ شدہ۔ محمد حنین احمدی پٹانگ  
 صاحب دارالوقفاء

گواہ شدہ۔ غلام حیدر پٹانگ صاحب  
 گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گواہ شدہ۔ تاج الرحمن دارالوقفاء

## مسل نمبر ۸۱-۱۹

میں چوہدری ریاض احمد ولد چوہدری  
 محمد عبدالرشید صاحب قزم رندہا پٹانگ  
 طہذت عمر ۶۰ سال میت پیدائشی  
 احمدی صاحبان چک پٹہ ضلع سرگودھا بقا ہی  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ

ترا سکی اطلاع مجلس کار پر روزنامہ فضل  
 اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز  
 میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ انکے  
 بھی اپنے حصہ کی مالک عدنان بن احمدی پاکستان  
 بردہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر  
 سے منظور فرمائی جائے۔

المجتہد:- چوہدری ریاض احمد مسلم واقعہ  
 چک پٹہ صاحب قزم رندہا  
 گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گواہ شدہ۔ تاج الرحمن دارالوقفاء

## مسل نمبر ۸۲-۱۹

میں سید احمد ولد چوہدری حامد الرحمن صاحب  
 قزم دارالرحمت پٹانگ پٹانگ پٹانگ  
 میت پیدائشی احمدی صاحبان پٹانگ  
 ضلع رحیم یار خاں بقا ہی ہوش و حواس بلا جبر  
 ارادہ ہے بقایہ ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے  
 بقا ہی ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 بقا ہی ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ

میں اپنی سزا جہت بالا جائیداد کے  
 حصے کی وصیت جہت عدنان بن احمدی  
 پاکستان بردہ کرتی ہوں۔ اگر انکے بعد کوئی  
 جائیداد یا آمد پیداکرے۔ ترا سکی اطلاع  
 مجلس کار پر روزنامہ فضل الرحمن احمدی  
 بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری  
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ انکے بھی  
 اپنے حصہ کی مالک عدنان بن احمدی پاکستان  
 بردہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر  
 سے منظور فرمائی جائے۔

الامتہ۔ سید احمد پٹانگ  
 گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گواہ شدہ۔ تاج الرحمن دارالوقفاء

گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گواہ شدہ۔ تاج الرحمن دارالوقفاء

گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گواہ شدہ۔ تاج الرحمن دارالوقفاء

گواہ شدہ۔ محمد اسلم پر روزنامہ فضل  
 گواہ شدہ۔ تاج الرحمن دارالوقفاء

## مسل نمبر ۸۳-۱۹

میں چوہدری ریاض احمد ولد چوہدری  
 محمد عبدالرشید صاحب قزم رندہا پٹانگ  
 طہذت عمر ۶۰ سال میت پیدائشی  
 احمدی صاحبان چک پٹہ ضلع سرگودھا بقا ہی  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ

میں چوہدری ریاض احمد ولد چوہدری  
 محمد عبدالرشید صاحب قزم رندہا پٹانگ  
 طہذت عمر ۶۰ سال میت پیدائشی  
 احمدی صاحبان چک پٹہ ضلع سرگودھا بقا ہی  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ  
 ہوش و حواس بلا جبر و ارادہ ہے بقایہ

**حبیبہ:** بی شمار فوائد رکھنے والی مفید و محبوب دوائ ہے  
دل داغ اعصاب زہد کا کم آنا اور  
چھوٹے بچوں کے مفید بھلائی کے لیے  
دل داغ اور اعصاب  
**حبیبہ وارثی:** کولتھ دینے والا مفید  
اور مجرب نسخہ مکمل کورس سولہ روپے  
حبیبہ وارثی  
**حبیبہ آگندہ:** طرح فراموشی کے  
مفید و مجرب نسخہ مکمل کورس چار روپے

**ماہ رمضان المبارک**  
ہم بڑی خوشی سے اس سال بھی اپنے ہاں کھٹے کوڑے  
تمام قرآن کریم پڑھنے کے خاص اور خاص رعایت  
دینے کا اعلان کرتے ہیں یہ رعایت ۲۱ دسمبر  
۱۹۶۶ء تک جاری رہے گی آج ہی ایک کارڈ بھیج کر  
کتاب خریدتے وقت مفت ملو ایسے اس کتاب میں  
الہامی احسن کے ساتھ اور شریعت کی تشریح  
کی تفصیل کے ساتھ ساتھ کی گئی ہے اور  
اس بارک کتاب میں تاریخ کبھی کی تمام طبقوں  
مع رعایت و خاص الامت کے درج کر دی ہیں  
تاج کپن ٹیبلٹ پوسٹ بکس ۵۳۰ کراچی

**درخواست ہائے دعا**  
۱۔ میرے ایک عزیز بھائی احمدی دوست کی بیوی جو پانچ بچوں کی ماں ہے کو ٹیبلٹ  
سپتال میں سمیت میرے دوست کی خواہش ہے کہ احمدی احباب  
دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ شفا دے سکتے ہیں (چھوٹا بچہ زخمی ہے اور ٹیبلٹ  
۲۔ نبی ان دونوں بہت سی شکلات اور پلٹ نیوں سے چھاپے ہوئے فلام مرٹلے صدر صحت  
احمدی بھائی پھر مطلع فرمادے۔  
۳۔ خاک آج کل بہت سی پلٹ نیوں میں منجانب سے نیر مرزا لکھنؤ پانچ لکھ بھائی رہتا  
ہے احباب سے اپنی پلٹ نیوں کے دور ہونے اور بچوں کی کالی صحت اور داری  
عمر کے لئے درخواست فرمائیے۔  
خاک عبدالحق محمدی کھٹے سولہ لائن گوجرانوالہ شہر)

**دواخانہ خدمت خلق**  
گوبازار سرسویہ  
سے طلب فرمائیں

المفضلہ میں استھار دے کر  
امپنی تجارت کو فروغ دے دیں

**دعائے مغفرت**  
مؤرخہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۶ء بعد سوموار ۱۱ ماہ سردار بی بی صاحبہ اس دارفانی سے  
کو کوچ گئیں۔ انا اللہ ما نا الیہ راجعون۔  
میرے بیٹا احمدی بہت ہی کم ہی اس نے صرف چند آدمی خازنہ پڑھ سکے۔  
تمام جہنم کو خازنہ پڑھنے کی درخواست ہے تاکہ مرحوم کو کتاب  
مل سکے۔ نیز سب کچھ کا مشورہ ہو گا۔ (بھائی محمد احمد سیکرٹری مالاہست احمدی ک۔ ۲۰  
۳۔ خاک رکنہ والد سید علی اصغر صاحب ۳۰ نومبر ۱۹۶۶ء کو مغرب  
کے بعد وفات پا گئے انا اللہ ما نا الیہ راجعون۔  
آپ کے والد سید سراج شاہ صاحب پانے اور منجانب سے آپ بھی پانے  
احمدی تھے۔ احباب کو ام روزگان سلسلہ والد صاحب کی مغفرت اور پلٹنی  
درجات کے لئے دعا فرما کر عنائت فرمادیں۔  
خاک رحمان سید بشیر احمدی علم میان ٹھوگیاٹ حال یک ۱۶ جنوری ۱۹۶۶ء

بھائی کا سامان تیار کرنے والی واحد فرم  
**بے پی آئی**  
خاص کوائٹ وین بلیک سفید پور سیلین  
جیمیل پلاسٹک انڈسٹری ہسٹری گروہا

اچھوتے اور بے مثل ذہنوں میں بیاہ شاد کیلئے  
**جرٹ اور سادہ سیٹ**  
ادجائی کے خوشگوار بننے کی سیٹ دنیو  
فرحت علی جیولرز دی مال لاہور فلن نمبر ۲۷۲۳

**پاکستان ڈسٹریکٹ ریویو ٹنڈر نوٹس**  
تمام متعلقہ حضرات کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ٹنڈر نوٹس لاہور کی ٹنڈر آرڈر /  
۶۷ / ۱۱ / ۸ کے تحت پاکستان ڈسٹریکٹ ریویو کے لئے مطلوبہ ریل ٹنڈر نوٹس کے  
سلسلہ میں ٹنڈر اب ۵ جنوری ۱۹۶۸ء کو ایک بجے دن کو وصول کئے جائیں گے اور  
۶ جنوری ۱۹۶۸ء کو دن کے ۱۰ بجے تک وصول کئے جائیں گے۔ ٹنڈر کی فروخت ۴ جنوری  
۱۹۶۸ء تک جاری رہے گی۔  
ڈسٹریکٹ ریویو بورڈ  
۱۷۴ (۲) 3453

**اعلان وار القضا**  
ایم ڈاکٹر شریف احمد صاحب دنان سزنگل دارالرحمت شرنگ ریلوے نے درخواست  
دی ہے کہ کم چھوڑ کر علی حسن صاحب مرحوم ساکن شاہ پور نے اپنی زندگی میں قطع  
ہو گیا اور تین مہینے دارالرحمت شرنگ ریلوے کے لئے کسی روٹ کا سولہ سٹیج ۲۰۰  
تک سے کیا تھا۔ اور سٹیج ۵۰۰ روپے بطور بیجا نہ وصول بھی کر لیا تھا۔ اس سوا کہ  
چھوڑ کر علی حسن صاحب مرحوم کے بھائی چھوڑ کر محمد یعقوب صاحب امدان کی حقیقی ہمیشہ  
محمد زہد صغیر بیگ صاحب بیوہ چھوڑ کر علی حسن صاحب مرحوم ساکن شاہ پور ٹنڈر نے  
حلیف طور پر اس کی تصدیق کی ہے اور اس کی خریدی تصدیق پر مکمل ملامت محمد صاحب ابن  
صدر صحت احمدیٹ پورہ اور مکرم حسن دین صاحب ساکن شاہ پور ٹنڈر نے بطور  
گواہ دستخط امدان ان کو لکھا تھا کہ کیا ہے نیز مکرم چھوڑ کر محمد یعقوب صاحب بلکہ  
حقیقی چھوڑ کر علی حسن صاحب مرحوم اور محمد زہد صغیر بیگ صاحب ہمیشہ حقیقی چھوڑ کر  
علی حسن صاحب مرحوم نے بھی حلیف تصدیق کی ہے۔ اگر کسی وارث دنیو کو اس پر کوئی  
اعتراض ہو تو جسین ایوم تک اطلاع دی جائے۔ (تیس وار القضا)

**تلاش گمشدہ**  
میرا لاکھ پوریم چھوڑ کر منیر احمد منیر صاحب ۲۶ لاکھ اپنی ملازمت کے سلسلہ  
میں چٹاب ایکسپریس پر ریلوے کے لئے رحیم یار خان سے سوار ہوا تھا۔ دوپہر  
لاہور ۱۶-۲۰ دھند کا ٹون لاہور میں چھوڑ کر دل احمد صاحب دینس کو ملنا تھا۔  
پھر قانہ صاحب فلام الاحمدی لاہور کو ملنا تھا۔ اگر اس کے سبب کا فزانتہ میں ٹریفک میں  
کسی نے فغان میں بند کر کے اس کے گھر کے ایڈریس پر بھیج دیئے ہیں اور عزیز مذکورہ کو پتہ  
ہو کہ وہ اس کے پاس ہے جس کی دوست کو عزیز کا پتہ پوچھ کر مندرجہ ذیل ایڈریس پر اطلاع  
دیں۔ یا اگر منیر احمد پر اطلاع پڑے تو فوراً گھر آجائے یا اطلاع دے ہم سب پریشانی (تلاش گمشدہ)  
رحیم یار خان

**ماہنامہ الفرقان کے متعلق اطلاع!**  
ماہ دسمبر ۱۹۶۶ء الفرقان ڈاک کے ذریعہ جلد خیر و ان کو بھجوا گیا ہے اس  
نمبر میں مجباً قطع کے متعلق اعتراض کا مسکت جواب دیا گیا۔ فزادان کے طلبہ  
سالانہ کے حالات اور پاکستان نڈ کا فزاد بھی ہے۔ دیکھو ٹس علی رضائیں میرا  
ہیں نڈر ان بھی ہیں۔ باہر کی علی رضائیں صاحب کے نام خط اور رمضان المبارک کے متعلق تیس  
سالی بھی تاج ہر ہے ہیں اگر کسی خیر پور کو ۲۰ دسمبر تک نہ ملے تو اطلاع آنے پر دوبارہ  
بھیجا جا سکتا ہے  
میجر (فرقان)

# میں دستوں کو نصیحت کہتے ہیں کہ وہ رمضان سے پہلے رپہ قائم رکھیں

## یہ خدائے کی طرف سے برکات نازل ہونے کے خاص دن ہیں،

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ اجاب دعوت کو رمضان سے پورے طور پر آمادہ بخشنے اور اس کی عظمت ان برکات سے متوجہ ہونے کی تلقین کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

رمضان حقیقی فریادار کی طرف سے توجہ دلانا ہے اور سعادت یا دعاؤں کی طرف متوجہ کرنا ہے اور ان دنوں میں اس کے نفس کا دھوکہ نہ کھائے اور نہ اسے ان دنوں میں رات کو بچھڑنے کے لیے اٹھ سکتا ہے جس وقت میرے لئے اٹھنا مشکل ہوتا ہے مگر رمضان میں وہ اٹھتا ہے کیونکہ اگر لوگ بھی اٹھ رہے ہوتے ہیں، ان کو دیکھ کر یا ان کی نفل کے لئے اٹھتا ہے یا کھانا کھانے کے لئے اٹھتا ہے کیونکہ سمجھتا ہے اگر میں سحر کی کھانا نہ کھاؤں گا تو دن بھر بھوکا رہوں گا پس جب کہ رمضان میں انسان سحر کی وقت اٹھ سکتا ہے تو کیا وجہ ہے کہ اور دنوں میں نہ اٹھ سکے۔ پس رمضان کا مہینہ ایسے انسان کو کوشش نہ کرنا اور

جنا ہے کہ تمہارے اندر طاقت ہے کہ اور اتوں کو بھی اٹھ کر خدائے کے آگے سر بسجود ہو سکو۔ یہ کہنا کہ اٹھ نہیں سکتے یہ صحیح نہیں تم سمجھتے ہو نہیں اٹھتے اگر تم ایک مہینہ کھانا کھانے کے لئے سحر کی وقت اٹھ سکتے ہو تو بقی گیارہ مہینے عبادت کے لئے کیوں نہیں اٹھ سکتے تو رمضان کا مہینہ بتانا ہے کہ دعا کرنے کے لئے بہترین مواقع سے فائدہ اٹھانا چاہیے پس یہ دعوتوں کو نصیحت کرنا ہوں کہ وہ رمضان سے پہلے طور پر آمادہ رکھیں کیونکہ یہ خدائے کی طرف سے برکات نازل ہونے کے خاص دن ہیں اس کی مثال یہ ہے کہ جسے ایک سخی اپنے خزانے کے دروازے

دی اطلاع لے کر آتے ہیں جو دہائی اور تین کے ساتھ جاتے اور وہ کبھی ناکام نہیں آتا۔ خدائے کی ان طاقتوں کے تقاضے پر غور کرنا ہے کہ جب بندہ سحر پر اٹھتا ہے اس کے ساتھ میرے سامنے آتا ہے تو یہ میری الوہیت کی شان کے خلاف ہے کہ میں اسے ناکام کر دوں۔

پس یہ نصیحت کرنا ہوں کہ اس مبارک مہینہ میں دعائیں کر دو اور دعوت اور یقین کے ساتھ کر دو بہت لوگ شکوہ کرتے ہیں کہ ہماری دعائیں قبول نہیں ہوتیں مگر وہ جانتے نہیں کہ دعائیں صرف اور کس یقین کے ساتھ کرنا چاہیے خدائے رمضان کے ذکر میں فرمایا ہے

دا ذ سالک عبادی  
عن خانی قریب

میرے بندے اگر میرے بارہ میں سوال کریں تو انہیں کہوں تو بالکل قریب ہوں

(افضلہ، ۱۹۶۶ء)

خریداران الفضل سے گزارش ہے  
دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت اپنے  
تذکرہ کی سرکامیوں اور پتوں کی تبدیلیوں  
کی خبریں درج کرنا ہے

## نظرانہ اور عید قدر

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے رمضان المبارک کا مہینہ شروع ہو گیا ہے اجاب ان ایام میں خاص طور پر توجہ نفس اور روحانی زندگی کے لئے بہت سی عبادت اور خدمت خیرات کی تلقین ہوتی ہے۔ نظرانہ بھی ایک تقسیم کی عبادت اور حصول قرب الہی کا ذریعہ ہے اس کی ادائیگی ہر مومن مرد و عورت حتیٰ کہ نوزائیدہ بچے پر بھی واجب ہے۔ اس کی شرح ایک ماہ غلہ یعنی اناز یا جوئے میں سیرگندم ہے لیکن جن لوگوں کے پاس غلہ نہ ہو وہ اتنے فدانے نقد قیمت ادا کر سکتے ہیں۔ جو عید بھاد کے لحاظ سے ایک ماہ گندم کی قیمت تقریباً ڈیڑھ روپیہ ہے۔ کسی مفکر کے ہاتھ ہے اگر کوئی شخص پورے کوشش سے ادا کرنے کی استطاعت نہ رکھتا ہو تو وہ نصف شرح سے یعنی بارہ آنہ کی کسی کے حساب سے ادا کر سکتا ہے۔

حسب سابق نظرانہ کی رسم کا دستور حضرت راہ سلامت جناب پرائیویٹ سیکریٹری صاحب ربوہ کو بھیجا گیا جس نے ربوہ کے عملجات کے نظرانہ کی رسم کا پورا حصہ (موجودہ) نامہ جناب پرائیویٹ سیکریٹری صاحب حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام نے اٹھایا ہے۔ ان کے نامہ میں مرکز کے مستحق بنانا، اس میں اور نادار افراد میں تقسیم کر کے باقی رسم مقامی سرکار میں تقسیم کی جائے البتہ کچھ رسم باقی بچ رہے تو وہ بھی جناب پرائیویٹ سیکریٹری صاحب کو بھیجا جائے۔ چنانچہ یہ رسم عزبانی تقسیم کی جاتی ہے اس لئے بہتر نہیں ہے کہ نظرانہ رمضان کے شروع میں ہی ادا کر دیا جائے۔ تاکہ وقت پر یہ رسم تقسیم ہو سکے اور عید مبارک عید کی خاطر خیرات میں بھی شامل ہو جائیں۔

گر چہ یہ ادا جاب کی آمدیاں بڑھ چکی ہیں، عید قدر کو ایک روپیہ تک محدود رکھا گیا ہے جو کہ ایک ہفتے کی باقی استطاعت کے مطابق اس قدر میں زیادہ سے زیادہ رقم ادا کرن چاہیے یہ بھی یاد رہے کہ عید قدر ایک مرکزی چیز ہے۔ اس میں سے کوئی حصہ مقامی ضروریات پر خرچ کرنے کی اجازت نہیں۔ بلکہ تمام رقم شدہ رسم صوبہ بھن احمدیہ میں جمع کرنا چاہئے۔

دعا طلبینتہ الحال ربوہ

### ضروری اعلان برائے قائدین محلیں خرم الاحمدیہ ضلع سرگودھا

قیادت ضلع سرگودھا کے تحت مورخہ ۱۵ دسمبر ۲۲ دسمبر ۶۷ ہفتہ بھاد صبر مٹایا جائے گا تمام قائدین محلیں خرم الاحمدیہ ضلع سرگودھا سے درخواست ہے کہ وہ اس ہفتہ کو پورے اہتمام سے شامیں اور اپنی مجلس کے ایسے ضام کو جو اہل تہذیب و جاہلیت سے نہیں ملتا ہے ان سے دفتر خرم میں دعوہ جات لے کر محترم ذلیل اللہ صاحب تہذیب و جاہلیت کو طلبہ از جہد بھجوائیں۔ کوشش فرمائیں کہ ہر خرم اس تہذیب میں شامل ہو جائے۔

(قائد ضلع سرگودھا)

## درخواست دعا

محترمہ اعزاز اعلیٰ صاحبہ ربوہ اہلیہ  
کرم مولیٰ غلام مصطفیٰ صاحب مرحوم  
کو جو ذرا لمبے عرصے سے مختلف  
عوارض سے بیمار ہیں آپ کی دعا سے بعض دفعہ  
حالت بہتر ہوئی ہے۔ یہاں سے دعا ہے کہ  
کرم و ذلیل اللہ صاحبہ ان کی طبیعت کا علاج  
کے لئے دعائیں و خیرات سے (مظہر رمضان المبارک ۱۹۶۷ء)